



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ

ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ ГАБРОВО

ЩЕ ОРГАНИЗИРА 4 КАРИЕРНИ БОРСИ ЗА СТУДЕНТИ В ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ЧАСТ ОТ ДЕЙНОСТИТЕ

ПО ПРОЕКТ: BG05M2OP001-2.016-0008-C02 "Иновации, Наука и Образование за високо качество и съответствие към пазара на труда в ТЕХнически университет - София и ПартньОри (ИННОТЕХ ПРО)", финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020.

В две поредни седмици от месец ноември 2023 година Технически университет – Габрово ще организира 4 (четири) кариерни борси за студентите. По време на борсите студентите ще получат практически умения и ценни съвети от лектори, ментори, работодатели и кариерни експерти. В програма на всяко едно от събитията са планирани симулационни работни дни, тренировъчни интервюта за работа, подготовка на мотивационно писмо при кандидатстване за работа и различни актуални обучения. Поканени са работодатели, развиващи своя успешен бизнес на територията на Област Габрово, които ще споделят опит и възможности за професионална реализация в техните фирми пред студентите.

Участието в Кариерните борси е безплатно както за студенти, така и за работодатели.

Начален час на първата Кариерна борса – 10:30 часа на 15 ноември 2023 г. във фоаето на първия етаж на корпус №1 (Интеграл) на ТУ – Габрово;

Начален час на втората кариерна борса – 10:30 часа на 16 ноември 2023 година, на същото място;

Откриване на третата кариерна борса ще бъде направено на 22 ноември 2023 година в 10:30 часа, а последната инициатива от поредицата ще бъде на 23 ноември 2023 година от 10:30 часа, мястото е същото – фоаето на първия етаж на корпус №1 (Интеграл) на ТУ – Габрово.

ОЧАКВАМЕ ВИ, УВАЖАЕМИ СТУДЕНТИ, БЪДЕТЕ ПРОАКТИВНИ И СЕ СРЕЩНЕТЕ С ВАШИТЕ БЪДЕЩИ РАБОТОДАТЕЛИ, ЗАПОЗНАЙТЕ СЕ С МЕНТОРИ И ЕКСПЕРТИ ПО КАРИЕРНО РАЗВИТИЕ И ЗАПОЧНЕТЕ ДА ИЗГРАЖДАТЕ ВАШАТА СТРАТЕГИЯ ЗА УСПЕШНА ПРОФЕСИОНАЛНА РЕАЛИЗАЦИЯ НА БАЗАТА НА СОЛИДНО ОБРАЗОВАНИЕ И ЛИЧНОСТИ УМЕНИЯ.

www.eufunds.bg

Проект BG05M2OP001-2.016-0008-C02 „Иновации, Наука и Образование за високо качество и съответствие с пазара на труда в ТЕХнически университет-София и ПартньОри (ИННОТЕХ ПРО)“, финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“. Приоритетна ос 2 „Образование и учение през целия живот“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.